

備戰連場世盃外大戰

港足補選4名歸化兵

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港足總昨晚宣佈補選4名傑志歸化兵,包括艾里奧、辛祖、艾力士和保連奴獲徵召入伍,而作客對馬爾代夫的世界盃外圍賽最後23人大軍名單,則要在領隊會議後才決定。港隊今日下午開操,4名新港將料會亮相。

港隊本週六在主場與緬甸進行一場國際友誼賽,備戰2018世界盃亞洲區外圍賽第2圈作客對馬爾代夫(12日)和主場對國家隊(17日)的兩場關鍵賽事。昨晚足總公佈補選4名剛入籍香港的傑志球員,艾里奧、辛祖、艾力士和保連奴全數均可在對緬甸一仗上陣,而辛祖、艾力士和保連奴3名前鋒入選,更名為港隊前線多添一把尖刀。據稱港隊對緬甸的友賽,門票目前只售出約2千張。

保連奴及艾里奧日前取得特區護照,前者更入籍隨俗,將護照上的中文姓氏改為「福」,全名為福保羅,但足總的註冊名字則保持不變。福保羅笑稱:「我知道『福』在中文解作好運,我是香港人的身份為我帶來好運,希望未來也能回報香港。」

港隊教練金判坤早前表示,上述2名歸化兵趕及在周六友賽緬甸前取得特區護照,連同已成香港人的辛祖及艾力士,4人皆有機會獲補選出戰月中對馬爾代夫及國足的世界盃外圍賽。

港隊今日開始將展開集訓和連申的熱身賽和宣傳活動,包括特別加一場明天下午4時在旺角場友賽傑志,同日傍晚會有主將出席

晚上7時30分在銅鑼灣的簽名會,包括陳肇麒、李志豪、盧均宜、林嘉緯和張健峰,他們將會和球迷近距離接觸。

對國足門票明開售

至於港隊對國足的比賽門票,將於明早10時起經由Cityline購票通售票網正式公開發售,只限網上購票,成人票價為150港元,學生及長者優惠票則為50港元。此外,為方便長者及學生球迷購票,優惠票亦會同步於明日上午10時起於旺角大球場公開發售。親自前往旺角大球場購票的球迷,購票時需出示有效香港身份證明文件。由於門票需求非常龐大,每名球迷每次交易只限購買2張門票。

成功購票的球迷必須於11月9日至15日內,親自前往旺角大球場領取門票,必需出示有效香港身份證明文件核對身份,同時亦需攜同購買門票時所使用的信用卡,方能完成整個領取門票的程序。

另外,香港大球場草地重鋪工程已於7月中旬順利完成,昨日馬會行政總裁應家柏聯同康文署署長李美嫦等嘉賓,為香港大球場主持草地重開儀式,並移交康文署負責其後的草地培植及護理。



■保連奴(右)與艾里奧如願入選。資料圖片



■辛祖(11號)與艾力士可增強港足攻力。傑志Facebook圖片

港足33人初選名單

- 門將:葉鴻輝(東方)、王振鵬(傑志)、謝德謙(冠忠南區)、曾文輝(黃大仙)
 - 後衛:李志豪(標準流浪)、法圖斯、鄭環吳、基藍馬(東方)、郭建邦、梁諾恆(香港飛馬)、張志勇、張健峰、積施利(南華)
 - 中場:鞠盈智、徐德帥(東方)、李嘉耀、陳俊樂(香港飛馬)、黃洋、林嘉緯、盧均宜、#艾里奧(傑志)、陸志豪、溫俊(冠忠南區)、白鶴(石家莊永昌)、梁振邦(南華)
 - 前鋒:許嘉樂(標準流浪)、高梵(北京控股)、麥基(香港飛馬)、安基斯、#辛祖、#艾力士、#保連奴(傑志)、陳肇麒(南華)
- #新補選球員



■港足有新血注入。資料圖片



■馬會行政總裁應家柏(右)聯同康文署署長李美嫦為香港大球場主持草地重開儀式。

湖人3連敗 高比自嘲排名200



■高比(上)遭小牛前鋒柏臣斯侵犯向後跌。路透社

湖人周日在主場以93:103不敵小牛,開季3連敗,而小牛則打開新賽季的勝利之門。為湖人出戰第20個球季的高比拜仁,今仗表現差勁,賽後這名37歲老將失望的自嘲說自己在聯盟的排名低至第200位。高比拜仁是役上陣31分鐘取得15分,不過15次起手僅中3球,手感奇差。事實上,高比在開季首3場比賽,平均每場起手17次,投射命中率只得31.4%,其中3分球命中率更只有可憐的20.7%。開季前,高比拜仁被著名美國體育頻道《ESPN》評定其實力為聯盟中第93位,創下個人新低,但新球季開鑼至今,這名37歲老將將看似已今非昔比,賽後高比更自嘲說:「我現在是聯盟中第200名的球員,我太差勁。我簡直打得像×一樣,我有足夠多的起手機會,但就是投不進。」對於高比表現差勁,湖人主帥史葛說:「我也不知道,我看得出他很不爽。他對

自己的投籃非常不滿,但他就像之前一樣打得很拚搏,我想這就是時間的問題,他只需要找回感覺。」小牛是役只有6名球員得分達雙位數,老前鋒魯域斯基轟進全場最高的25分。除了湖人外,火箭作客熱火慘遭大逆轉,在上半場最多領先19分的大好情況下,最終以89:109落敗,連續3場均大敗20分。火箭後衛夏頓與高比一樣持續低迷,15次起手只入2球,只靠投進12個罰球才有16分進賬。馬刺「三巨頭」史上最多勝仗 另外,馬刺憑藉新加盟的艾德列治取得24分和14個籃板球,作客以95:87擊敗塞爾特人(綠軍),讓鄧肯、贊奴比利及東尼柏加的「三巨頭」組合,聯手拿到第541場勝利,超越綠軍名宿「小鳥」布特、麥克黑爾和巴利殊,成為聯盟史上最多勝仗的三人組。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

NBA 常規賽周二賽程

(香港時間周三開賽)

主隊	客隊
黃蜂	對 公牛
活塞	對 溜馬
熱火	對 鷹隊
鵝鶯	對 魔術
小牛	對 速龍
帝王	對 灰熊
湖人	對 金塊

NBA 常規賽周日賽果

黃蜂	92:94	鷹隊
塞爾特人	87:95	馬刺
熱火	109:89	火箭
速龍	106:87	公鹿
公牛	92:87	魔術
雷霆	117:93	金塊
湖人	93:103	小牛

*now635台8:30a.m.直播
*now678台9:30a.m.直播
註:直播時間以電視台公佈為準

李慧詩甩頭盔 凱林賽失利

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港單車隊周日在哥倫比亞卡利完成首站場地世界盃賽事,「牛下女車神」李慧詩(Sarah)在凱林賽因頭盔帶脫落,令視線受到影響,最終未能闖入三甲,只以第5名完成,總結港隊今站共摘得1金1銅。



■李慧詩在凱林賽以第5名完網上圖片

李慧詩在凱林賽首2戰分別以小組第1和第2,順利晉級決賽。Sarah在決賽出發後,頭盔帶脫落,結果在進入最關鍵的最後一關半時頭盔前傾,Sarah只能依靠鼻樑骨支撐,視線受到影響,失去最大爆發衝刺的機會,最終只能以第5名完成,無緣獎牌。

港隊總教練沈金康賽後總結賽事時表示:「李慧詩在1天內連續出戰11賽次,對積累備戰奧運會的經驗獲益良多,從強手林立的女子凱林賽和爭先賽上可看出,李慧詩已具備一定的競爭能力,但是需要更努力的改善,尚有一定的發展空間。而張敬樂在男子記分賽獲得冠軍,對其未來發展增強信心。」

明赴廣州強化訓練4周

另外,刁小娟和梁峻榮分別獲得全能賽總成績第12名和14名,而張敬樂和梁峻榮在男子麥迪遜比賽則以第8名結束比賽。大軍明日將轉赴廣州進行強化訓練4周,備戰新西蘭站世界盃賽事。

墨西哥折桂 羅斯保力壓咸美頓



■羅斯保(右)贏得分站冠軍,一吐失落總冠軍悶氣。法新社

儘管已提早奪得今年總冠軍,英國車手咸美頓依然想繼續贏,但其美夢周日在墨西哥站被其平治車隊隊友、德國車手羅斯保破滅,後者把握住排頭位優勢,最終以領先「黑帝」不足2秒率先衝線,而咸美頓車隊的保連斯則獲季军。相隔23年,F1比賽重返墨西哥舉行,第20次拿到頭位的羅斯保克服海拔逾2,000米的影響,還有抑壓對咸美頓的怒火,成功由頭帶到尾地勝出,贏得個人職業生涯第12場F1勝仗,賽後他盡量淡化和「黑帝」之間的競爭:「真是奇妙的一天,與咸美頓很重大的戰鬥,他賽得相當不錯,而我對勝出則感到高興。」輸得心服口服的「黑帝」也對隊友讚賞有加。雖然大局已定,但羅斯保憑這次勝利重返積分榜次席,超越因撞車而被迫退出的法拉利車手維泰爾。維泰爾的隊友拉倫亦在撞向保連斯的車子後需要退賽,這是近9年來首次2名法拉利車手同時退賽。

平治主席勒令別太搏命

另外,平治車隊主席禾夫於賽後披露自己曾經「出口術」,要求羅斯保和「黑帝」避免互相碰撞,不想重演上週美國站「黑帝」在首個彎位便幾乎撞上路隊友的情況。禾夫指是在翻看錄影片段30次後,才有這個決定:「他們當時前排,或許羅斯保在外線佔到少許優勢,但實在難以作賽。我想看見車子碰撞嗎?不,我不龍。」 ■記者 鄭御龍

3年半首勝拿度 費達拿家鄉捧盃

「瑞士天王」費達拿周日在巴塞爾室內賽決賽,以6:3、5:7和6:3的盤數,苦等3年半後,首次擊敗宿敵拿度,第7次在家鄉捧起冠軍獎盃。今場決賽是費達拿與拿度相隔21個月首次對賽,亦是費天王自2012年印第安韋爾斯大師賽度。費達拿在對賽成績寫為11勝23負。收穫個人職業生涯第88項錦標的費達拿賽後說:「考慮到我職業生涯在這裡經歷的一切,這是我在巴塞爾最棒的一週之一……能夠在上海後重新找到贏球感覺非常不錯。」



■費達拿(左)苦等3年半終擊敗拿度。路透社

拉雲絲卡年終賽首奪冠

另外,從未贏過大滿貫錦標的波蘭球手拉雲絲卡,周日在新加坡女子年終賽決賽,與2屆溫網冠軍、捷克球手基維杜娃激戰2小時5分鐘後,終以6:2、4:6和6:3的盤數獲勝,首次捧走年終賽冠軍。拉雲絲卡賽後激動地說:「今天(周日)簡直是難以置信的一天,2周前我都不知道自己能來新加坡,但現在我捧得女單冠軍獎盃。這個冠軍對我意味着一切,我覺得今天(周日)是我生命中最重要的一天。」女雙方面,軒芝絲/米爾莎在決賽以6:0和6:3的盤數輕取西班牙組合梅古露莎/拿華路,贏得二人今季第9項錦標,更是軒芝絲時隔15年後再次奪得年終賽女雙冠軍。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

歐冲轉戰葡乙 首秀正選贏波

早前在facebook宣佈會有新動向的香港外流足球員歐陽耀冲(歐冲),周日宣佈正式由葡甲球隊葡萄牙體育會,轉會至葡乙球會洛里什足球會,並在當日以正選姿態上陣,協助球隊贏波而回。歐冲表示由於時間倉猝,首戰只能穿80號球衣,下場才能穿回89號。 ■記者 蔡明亮

伍家朗德國賽 贏黃永棋奪金

香港男子羽毛球手伍家朗與黃永棋周日包辦德國公開賽單打決賽席位,提前鎖定冠、亞軍,最終伍家朗用時31分鐘,便以21:12和21:13的局數輕勝奪金。女雙方面,港隊的潘樂恩及謝影雪則以總局數0:2不敵國家隊的唐淵淳和于洋,屈居亞軍。 ■記者 蔡明亮